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Р І Ш Е Н Н Я
Про  роботу управління будівництва та реконструкції обласної 

державної адміністрації щодо стану освоєння коштів на об’єктах
 соціально-культурного призначення області, фінансування яких
 у 2006 році здійснюється  за рахунок коштів обласного бюджету

 розвитку та субвенцій з Державного бюджету України

Станом на 15 грудня 2006 року  управлінням будівництва та реконструкції 
обласної  державної  адміністрації  освоєно  коштів  на  об’єктах  соціально-
культурного призначення області, фінансування яких у 2006 році проводиться за 
рахунок  коштів  обласного  бюджету  розвитку,  в  обсязі  21 710,0 тис.  грн,  що 
складає 87,0% від передбаченого управлінню обсягу коштів (24 951,4 тис. грн).

На  звітну  дату  освоєно  коштів  на  об’єктах  соціально-культурного 
призначення  області,  фінансування  яких у 2006 році  проводиться за  рахунок 
коштів субвенції з Державного бюджету України місцевим бюджетам на:

-  будівництво  газопроводів-відводів  та  газифікацію  населених  пунктів, 
у першу чергу сільських, в обсязі 18 520,6 тис. грн, що складає 80,6% від обсягу 
коштів, передбачених управлінню (22 979,2 тис. грн).

-  соціально-економічний  розвиток  регіонів,  виконання  заходів 
з упередження  аварій  та  запобігання  техногенним  катастрофам  у  житлово-
комунальному  господарстві  та  на  інших  аварійних  об’єктах  комунальної 
власності і на виконання інвестиційних проектів, у тому числі на капітальний 
ремонт  сільських  шкіл,  розвиток  та  реконструкцію  централізованих  систем 
водопостачання  та водовідведення,  на впровадження заходів,  спрямованих на 
зменшення витрат по виробництву, передачі та споживанню теплової енергії, в 
обсязі  23 635,2 тис.  грн,  що  складає  64,2%  від  обсягу  коштів,  передбачених 
управлінню (36 814,1 тис. грн). Не розпочато освоєння коштів, а відповідно і 
виконання робіт на 1 об’єкті – будівництво школи у с. Ларжанка Ізмаїльського 
району - 1 500,0 тис. грн.

Також у 2005 році не були освоєні кошти близько 7,0 млн. грн, виділені з 
резервного фонду державного бюджету на ліквідацію стихійного лиха у м. Рені, 
зокрема  на  будівництво  житла  для  постраждалих  громадян,  та  повернуті  до 
державного бюджету як невикористані до кінця бюджетного року.



Незважаючи  на  це,  обласною  державною  адміністрацією  в  особі 
управління будівництва та реконструкції при розподілі субвенції з Державного 
бюджету  України  місцевим  бюджетам  на  соціально-економічний  розвиток 
регіонів,  виконання заходів з упередження аварій та запобігання техногенним 
катастрофам  у  житлово-комунальному  господарстві  та  на  інших  аварійних 
об’єктах комунальної власності і на виконання інвестиційних проектів, у тому 
числі  на  капітальний  ремонт  сільських  шкіл,  розвиток  та  реконструкцію 
централізованих  систем  водопостачання  та  водовідведення,  на  впровадження 
заходів,  спрямованих  на  зменшення  витрат  по  виробництву,  передачі  та 
споживанню  теплової  енергії,  не  були  запропоновані  і  відповідно  не  були 
передбачені видатки на добудову вказаного житла. 

Лише  21  вересня  2006  року  Одеською  обласною  радою  спільно  з 
обласною  державною  адміністрацією  було  ініційовано  перед  Міністерством 
економіки  України  питання  стосовно  перегляду  переліку  об’єктів,  які 
у 2006 році  фінансуються  за  рахунок  коштів  вказаної  субвенції, 
та запропоновано спрямувати кошти в обсязі  4 105,0 тис.  грн. на будівництво 
125-квартирного житлового будинку по вул. Комсомольській, 100, у м. Рені.

Це свідчить  про незадовільну організацію роботи управління в  частині 
освоєння державних капітальних вкладень.

Привертає  увагу  факт  незаконного  визначення  обласною  державною 
адміністрацією  розпорядника  коштів  в  обсязі  700,0  тис.  грн  на  будівництво 
пам’ятника І. Я. Франку. 

У  порушення  пункту  8  статті  7  Бюджетного  кодексу  України  на 
спорудження  зазначеного  пам’ятника  були  використані  кошти  субвенції  з 
Державного  бюджету  України  місцевим бюджетам на  соціально-економічний 
розвиток  регіонів,  виконання  заходів  з  упередження  аварій  та  запобігання 
техногенним катастрофам у житлово-комунальному господарстві  та  на інших 
аварійних  об’єктах  комунальної  власності  і  на  виконання  інвестиційних 
проектів,  у  тому  числі  на  капітальний  ремонт  сільських  шкіл,  розвиток  та 
реконструкцію  централізованих  систем  водопостачання  та  водовідведення, 
впровадження  заходів,  спрямованих  на  зменшення  витрат  по  виробництву, 
передачі та споживанню теплової енергії.

Обласна  рада  рекомендувала  суму  коштів,  передбачених 
облдержадміністрацією  за  рахунок  зазначеного  джерела  на  спорудження 
пам’ятника, спрямувати на ліквідацію наслідків стихійного лиха у м. Рені і до 
вирішення цього питання не визначила розпорядника коштів по цьому об’єкту.

У порушення пункту 3 статті  22 Бюджетного кодексу України обласна 
державна  адміністрація,  не  маючи  на  те  повноважень,  самостійно  визначила 
розпорядника коштів.

Крім того, існують порушення законодавства при проведенні тендерних 
процедур.

Так,  виникає  сумнів  у  проведенні  тендеру  на  будівництво  пам’ятника 
І.Я. Франку в м. Одесі (копія тендерних пропозицій, протоколів їх розкриття та 
визначення переможця тендеру та інші документи, які визначають підрядника 



на проведення робіт до комісії не надані), по капітальному ремонту житлових 
будинків у м. Кілія та м. Вилкове не надано протокол про обрання переможця 
тендеру, що ставить під сумнів питання правильності призначення підрядника 
на виконання робіт на зазначеному об’єкті.

Слід також відмітити, що члени постійної комісії обласної ради з питань 
будівництва не були запрошені на проведення жодного тендеру.

Не всі підрядники, які  виграли тендери, можуть забезпечити виконання 
робіт до кінця поточного року, що призведе до повернення коштів субвенції до 
Державного бюджету України:

- будівництво школи в с. Павлівка Фрунзівського району (тендер виграло 
ПП  «Мультігруп»),  будівництво  ведеться  незадовільними  темпами,  що  може 
призвести до неосвоєння коштів до кінця поточного року;

-  капітальний  ремонт  житлових  будинків  у  м.  Кілія  та  м.  Вилкове 
(невідомий  переможець  тендеру),  дуже  низький  рівень  освоєння  бюджетних 
коштів.

Також  постійній  комісії  не  надається  управлінням  будівництва  та 
реконструкції  облдержадміністрації  вся  необхідна  інформація  (проектно-
кошторисна документація, форми про виконання робіт тощо).

Листами  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  будівництва  для 
розгляду на робочій групі по вивченню стану справ щодо освоєння коштів на 
об’єктах  соціально-культурного  призначення  області,  фінансування  яких 
здійснюється  за  рахунок  коштів  обласного  бюджету  розвитку,  субвенцій  з 
Державного  бюджету  України,  неодноразово  запрошувалась  інформація 
стосовно  надання  необхідних  для  її  діяльності  документів,  однак  необхідні 
матеріали  управлінням  надані  не  були.  Натомість  надано  відповідь,  що 
управління  є  структурним  підрозділом  обласної  державної  адміністрації  і 
відповідно  підзвітним їй.  Крім  того,  управління  дуже зайняте  опрацюванням 
освоєння  коштів  на  об’єктах,  які  фінансуються  за  рахунок  обласного  та 
державного  бюджетів,  і  просить  відповідні  запити  адресувати  керівництву 
обласної державної адміністрації.

Це  свідчить  про  невиконання пункту  7  статті  47  Закону України „Про 
місцеве  самоврядування  в  Україні”  в  частині  надання  постійним  комісіям 
місцевих рад у питаннях, які належать до їх відома, всіх необхідних матеріалів і 
документів та пункту 2 статті 14 Закону України „Про статус депутатів місцевих 
рад” стосовно надання посадовими особами місцевих органів виконавчої влади, 
органів  місцевого  самоврядування,  керівниками  підприємств,  установ  та 
організацій  незалежно  від  форми  власності,  розташованих  на  території 
відповідної  ради,  депутатам  відповідних  рад  усіх  необхідних  довідкових 
матеріалів  та  інформацій,  необхідних  для  здійснення  депутатських 
повноважень.  

Враховуючи викладене,  відповідно  до  підпункту  28 пункту  1  статті  43 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи висновки 



та  рекомендації  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  будівництва  від 
8 грудня 2006 року № 8/9 – 5ПК, обласна рада  

ВИРІШИЛА:

1.  Визнати  роботу  управління  будівництва  та  реконструкції  обласної 
державної  адміністрації  по  освоєнню коштів  на  об’єктах,  фінансування  яких 
проводиться за рахунок обласного бюджету розвитку та субвенцій з Державного 
бюджету України, незадовільною.

2.  Рекомендувати  голові  обласної  державної  адміністрації  звільнити 
начальника  управління  будівництва  та  реконструкції  обласної  державної 
адміністрації  Фаріка М.Д.  з  займаної  посади та поінформувати про прийняте 
рішення обласну раду.

3.  Обласній  державній  адміністрації  забезпечити  в  повному  обсязі 
освоєння  коштів  на  об’єктах  соціально-культурного  призначення  області, 
фінансування  яких  у  2006  році  проводиться  за  рахунок  обласного  бюджету 
розвитку та субвенцій з Державного бюджету України. 

4.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
обласної ради з питань будівництва.

Голова обласної ради                                                                               М.Л.Скорик

22 грудня 2006 року
№ 125-V


